

失业再创业每年减税近万元

重点群体创业就业税收优惠延长三年 企业每吸纳一名失业人员,最高年减5200元

本报5月21日讯 失业人员、大学生自主创业能免税。记者今天从省人社厅获悉,我省将对相关创业人员以及吸纳失业人员就业的企业,给予三年期的税费减免优惠。今年起,失业人员自主创业每户每年最高可减税9600元,企业每吸纳一名失业人员就业每年最高可减税5200元。

失业者创业年减税9600元

为促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等群体创业就业,扶持小微企业发展,我省决定将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策,延长至2016年12月31日,并加以完善。

省人社厅表示,按此前政策,重点群体从事个体经营者,每户每年可按8000元为限额扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加税和个人所得税。在此基础上,今年开始我省决定将税率为2%的地方教育费附加税纳入减扣范围,并增加“地方政府可根据情况最高上浮20%”规

定,即最高可扣减9600元。

企业每年最高减税5200元

此外,新政策调整了享受税收政策的人员范围,凡招用登记失业一年以上人员均可受益,取消了享受税收优惠政策的行业范围限制。减税力度上除将地方教育费附加税纳入减扣范围外,将原先4000元减扣定额标准地方可“上下浮动20%”调整为“最高可上浮30%”,即企业吸纳一名失业人员每年最高可扣减5200元。

另外,取消了享受税收优惠政策的行业范围限制。省人社厅称,沿用下岗失业人员再就业税收政策的做法,原支持和促进就业税收政策对享受政策的行业范围做了除外规定,其中,对从事个体经营的,将建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧排除在外;对企业吸纳就业的,将从事广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧的服务型企业排除在外。

失业

提醒 | 如何申请凭证?

按照《就业服务与就业管理规定》,在法定劳动年龄内,有劳动能力,有就业要求,处于无业状态的城镇常住人员,在公共就业服务机构进行失业登记,申请并领取“就业失业登记证”。

其中,农村进城务工人员和其他非本地户籍人员在常住地稳定就业满6个月的,失业后可以在常住地登记。比如,在长沙的市民可到各城区劳动就业服务中心登记申请;零就业家庭可凭社区出具的证明,城镇低保家庭凭低保证明,在公共就业服务机构登记失业,申领“就业失业登记证”。

毕业年度内高校毕业生在校期间凭学校出具的相关证明,经学校所在地省级教育行政部门核实认定,取得“高校毕业生自主创业证”(仅在毕业年度适用),并向创业地公共就业服务机构申请取得“就业失业登记证”;高校毕业生离校后直接向创业地公共就业服务机构申领“就业失业登记证”。

如何享受优惠?

申请和领取相关凭证后,由就业和创业地人社部门对人员范围失业状态、已享受政策情况进行核实,在“就业失业登记证”上注明“自主创业税收政策”或“企业吸纳税收政策”字样,同时符合自主创业和企业吸纳税收政策条件的,可同时加注;主管税务机关在“就业失业登记证”上加盖戳记,注明减免税所属时间。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景

创业

减税

惠民连线 | 贫困失能老人可申领补贴

省老龄委、省民政厅近日联合印发《关于建立湖南省基本养老服务补贴制度的实施意见》,从今年起,全面建立基本养老服务补贴制度,到2020年,为所有符合条件的老年人提供补贴。

2020年前,补贴对象为县市

区城乡户籍人口中65岁及以上家庭经济困难且生活难以自理的完全失能或部分失能老年人。今年和明年的补贴人群覆盖率不得低于40%和50%,2014年补贴标准每人每月不得低于20元(含20元)。

■三湘华声全媒体记者 李琪

岳阳市委常委、政法委书记 韩建国被立案调查

本报5月21日讯 近日,省纪委对岳阳市委常委、政法委书记韩建国涉嫌违纪问题立案调查。

现年59岁的韩建国2004年11月至2006年1月任岳阳市委常委、华容县委书记,2006年1月至2007年12月任岳阳市委常委、岳阳经济开发区工委书记,2007年12月至2008年2月任岳阳市委常委、副市长、岳阳经济开发区工委书记,2008年2月至2011年9月起任岳阳市委常委、政法委书记。

■三湘华声全媒体记者 刘弛

党的群众路线教育实践活动

内外部一同防职务犯罪

本报5月21日讯 今日,长沙县人民检察院与广汽菲亚特等建立预防职务犯罪联合工作机制签约。据悉,这是我省首个内、外部监督联合预防工作机制在中外合资企业落地。

根据预防工作需要,双方将围绕可能引发职务犯罪的隐患、岗位风险,联合开展预防调查;对于重大投资(工程建设)、销售、采购项目及其他重大事项,长沙县人民检察院将与企业联合开展专项预防活动,将在企业设置“廉洁建设意见箱”,公布职务犯罪举报电话。长沙经开区党工委副书记高杰表示,机制的建立,将强力推进企业的反腐倡廉建设。

■三湘华声全媒体记者 曾力力 通讯员 莫维丽

筑牢公平正义的最后一道防线

——我省如何推进司法体制改革

全面深化改革促发展
热点话题谈心录·之廿三

我省将进一步推进司法体制改革,努力“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”。

拆除地方保护的“围子” 司法公正落到实处

人民法院、人民检察院依法独立公正行使审判权、检察权,是宪法的明确规定。为此,我省将从三个方面采取措施。

一是推进全省法院、检察院人财物的统一管理。我省将本着循序渐进的原则,分级将地方人民法院、人民检察院人财物交由省一级统一管理,由省级财政统筹地方各级人民法院、人民检察院经费。

二是探索与行政区划适当分离的司法管辖制度。司法管辖包括司法机关的地域管辖和案件管辖。司法机关按行政区划设立,管辖所属行政区划内的案件,容易受到地方保护主义的干扰。同时,我省地区间发展不平衡,各地司法机关承担的业务量也大小不一,容易造成司法资源配置不均。为此,我省将通过提级管辖、集中管辖,审理行政案件或者跨地区审理民事、涉及环境保护的案件。

三是建立符合职业特点的司法人员管理制度。我省将大力推进司法人员分类管理改革,进一步提升司法队伍职业化水平,突出合议庭、检察官的办案主体和责任主体地位。将不断完善法官、检察官、人民警察的选任招录制度,建立专业法律人才担任法官、检察官的制度机制。完善法官、检察官任免、惩戒制

度。强化法官、检察官、人民警察的职业保障制度。

摘掉行政化的“帽子” 权力运行更加规范

监督行政权力的行使是司法的一个重要功能。今后,我省将着手减少司法的行政干预,剥离影响司法独立的行政事务。主要是明确各级法院职能定位,改革审判委员会制度,建立独任庭、合议庭办案责任制。具体有三个方面的探索:一是探索一审法院“明晰是非定分止争”、二审法院“案结事了”、再审法院“有错必究”的机制,进一步规范和落实上下级法院的审级监督,确保审级独立。二是确保审判委员会主要研究案件的法律适用问题,推进和完善院长、副院长、庭长、副庭长参加合议庭担任审判长审理重大、复杂、疑难案件的做法。三是探索建立突出检察官主体地位的办案责任制,让审理者裁判、由裁判者负责。

卷起司法机关的“帘子” 司法过程公开透明

全省将深入推进“审判公开”、“检务公开”、“狱务公开”,逐步实现法院裁判文书、检察院终结性法律文书全部上网,落实减刑、假释、暂予监外执行公示和听证制度,力克“暗箱操作”的空间。

人民陪审员制度和人民监督员制度是群众直接参与和监督司法、发扬司法民主的重要途径。我省将进一步扩大人民陪审员数量和来源,保障人民陪审员参审权利,推进人民监督员制度规范化,增强监督实效,让司法权力在阳光下运行。

筑牢人权司法的“坝子” 权利保护及时有效

我省将进一步健全错案防止机制,着力保障犯罪嫌疑人、被告人、罪犯的申诉、控告权,充分发挥律师的辩护作用。健全错案责任追究机制,进一步落实案件质量终身负责制。

我省将进一步健全社区矫正配套工作制度,强化工作保障,推动社区矫正法治化、制度化、规范化;同时,进一步健全国家司法救助制度;继续扩大法律援助的覆盖面,建立法律援助范围和标准动态调整机制,确保弱势群体一样能得到法律庇佑。

为更好地保障群众的财产权利,我省将进一步规范查封、扣押、冻结、处理涉案财物的司法程序,加强对涉案财物处置的法庭调查。探索建立涉案财物集中管理平台,完善涉案财物处理信息公开机制,强化对涉案财物的管理。健全当事人复议申诉投诉机制以及对相关违法行为的责任追究机制。

■(供稿:省委宣传部 执笔:何淼玲 于振宇)

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年5月21日 第2014133期 开奖号码: 6 5 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	618	1000	318000
组选三	0	320	0
组选六	1620	160	259200

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2014年5月21日 第2014058期 开奖号码: 05 09 10 15 23 29 30 20

下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	3	0	498124
二等奖	○○○○○○●	39	1	5473
三等奖	○○○○○○○	371	14	1150
四等奖	○○○○○●	1681	56	200
五等奖	○○○○○	10346	272	50
六等奖	○○○○●	25810	699	10
七等奖	○○○○○	107372	2554	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

http://www.csheli.com/

合力叉车

电话: 0731-85685139
地址: 长沙市雨花机电市场E区8栋